



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报社有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博

地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师封面主编 王磊
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

出租车份子拟协商定标准;专车合法身份获准,私车禁入

新规要点

昨天下午,交通运输部公布了《关于深化出租汽车行业健康发展的指导意见(征求意见稿)》和《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法(征求意见稿)》(以下简称《指导意见》和《管理办法》)。其中,出租车份子钱按什么标准收取,私家车能否接入网约车平台,拼车和顺风车是否合法都是全社会关注的焦点。目前,这两份征求意见稿正在公开征求意见,为期一个月。

交通运输部新闻发言人徐成光介绍,两个文件重点围绕科学定位出租汽车服务、规范“专车”等新业态发展等方面,明确了出租车行业改革思路和重点举措。

现代快报记者 刘伟伟 陈志佳
综合新华社



CFP供图

秋高气爽 踏一双好鞋 走遍千山万水

金秋十月,秋高气爽。调查显示,42.9%的人喜欢徒步走的出行方式;21.45%的人喜欢爬山。但户外活动衣着、装备很有讲究,衣服没穿对容易着凉,鞋子没选好可能会得脚气。年纪大的人选鞋要特别小心。首先要轻便、透气,徒步出行的时候,排汗透气很重要,尤其是气温较高的情况下,最好选择透气面料的鞋;其次

户外徒步容易受伤,所以鞋最好能对脚面、脚踝提供足够的保护,鞋底必须防滑。



■男款尺码:39-44码 ■女款尺码:36-40码 (图中鞋子颜色因印刷效果有轻微色差,以实物为准,请谅解!)

温馨提示:购买前请确认好鞋子的编号和尺码,拨打订购热线 025-96060,南京主城区免费配送上门!

高原纯牛奶 买二赠一

购买以下两款牛奶组合 赠送草鸡蛋1箱(30枚)
抢购热线:025 96060 (限量50份,赠完为止)

永道布纯牛奶源自于青藏原生态牧场。这是我国海拔最高的“四大牧场”之一,广泛分布着多年生草本植物组成的高寒草甸,纯净的水源、充足的日照、巨大的温差,使牧草所积蓄的养分高于普通牧草,造就了高原牛奶滴滴自然乳香,口感清雅的优良品质。

快报直供 78 元/12钻石包×240ml

快报直供 50 元/220g×16包

特色黄桃罐头 产地直销 美味养生

丰县是全国水果生产十强县,著名的“果都”,苹果、梨、黄桃等各种水果闻名海内外。黄桃乃养生之桃,含有丰富的维生素、纤维素、番茄红素和多种微量元素,能促进食欲、提高免疫力。罐头黄桃营养成分保留得多,食用更健康。快报电商给市民带来的这款黄桃罐头为产地直销,当地知名厂家生产。新鲜度高,汁多肉嫩,口感爽滑,老少皆宜。产品采用全开口易拉罐包装,无需工具即可打开,食用简单方便,所有罐头均是最近生产,保证新鲜到家!每

箱 规 格 :
425g × 12 罐,
订 购 热 线 :
025 96060

买两箱黄桃罐头
立减 10 元
活动仅限 3 天

超值特惠 68 元/箱(12 罐)

扫码快速订购

精品徐州大沙河红富士

大沙河果园是江苏省超大的水果生产基地,也是中国十大苹果基地之一。产自刘邦的故乡——丰县,地处大沙河畔,绿色新鲜,丰县红富士苹果以皮薄,爽脆多汁,风味香甜,其优点是爽口多汁,甜脆味美、色泽艳、肉质细,独具风味浓郁、可溶性固形物含量极高、耐储运而享誉海内外。

“一天一个苹果,医生远离我。”纯天然苹果,外表朴素,口感鲜甜,细腻多汁。“我很丑,但我很甜”。果园直销,健康与味觉的双重享受。外表虽“丑陋”但“内心”爽脆香甜可口,我们始终坚持出售纯天然的生态水果。

预售 10 月 12 日
16 点截止,10 月 14 日
开始陆续发货! 预订电
话:025-96060

新鲜超值 49 元/净重约 10 斤

交通部就出租车改革
和专车管理公开征求意见

出租车份子拟协商定标准;专车合法身份获准,私车禁入

追问

1. 拼车、顺风车如何管理?

交通部表示,小客车合乘(拼车)对于方便公众出行、提高道路和车辆资源利用效率、缓解城市交通拥堵,促进节能减排、缓解“打车难”等问题具有积极意义。交通部鼓励不以盈利为目的的汽车共享,鼓励市民合乘(拼车)出行。但小客车合乘(拼车)在发展中也暴露出运输安全难以得到有效保障、私家车以共享合乘名义从事非法运营等突出问题,侵害了乘客和合法运营车辆的权益,扰乱了运输市场秩序,亟需进行规范。

2. 叫车软件如何规范?

交通部表示,自手机召车软件在我国推广应用以来,确实存在司机有时只接手机订单,加剧了部分未使用打车软件乘客的打车困难等问题,因此,在鼓励打车软件有序发展的同时,应高度重视规范服务,鼓励支持发展人工电话召车,为不使用

●专家观点 可借鉴地方先进经验

对于两个征求意见稿,东南大学交通法治与发展研究中心副主任顾大松首先给予肯定,也提出了三个疑问:首先,现在的征求意见稿中,各种许可、条件、标准比较多,和中央正在大力推行的简政放权关系怎么处理?其次,如何正确理解“互联网+”?顾大松表示,“互联网+”是对传统资源的整合,是一加一等于三,而不是说互联网再去做传统的产业,但现有征求意见稿是把互联网企业做成了第二个出租车公司。第三,如何正确地处理中央和地方的关系?城市交通具有地方性,因此更多的决定权应该交给地方,而不是约束地方。地方有些先进的经验,有普遍适用的可能,五部委的规章也要有开放的空间。

●江苏做法 正式文件出台后将进行落实

昨天,现代快报记者第一时间联系了江苏和南京的交通部门。江苏省交通厅相关负责人表示,目前交通部和省厅出台了文件和细则后,才会有所举措。

反应

滴滴:继续和主管部门沟通

滴滴快的副总裁陶然表示,网约车管理办法目前还在征求意见期间,我们将继续和相关主管部门沟通和反馈。

神州专车:尽快与管理部门做好对接

神州专车表示,我们将按照《管理办法》的有关要求,尽快主动与各地管理部门做好对接。

优步:第一时间申请资质和证照

优步表示,我们在地方实施细则颁布后,第一时间申请网约车所需的资质和证照。

易到用车:已和主管部门积极接触

易到用车表示,易到已经和各大城市交通主管部门展开积极的接触,将第一时间申请相关营运许可。

●评论 接纳网络约车是大势所趋

10日,交通运输部出台关于网络约车的征求意见稿,以专车为代表的网络约车有望摆脱“身份尴尬”。在“互联网+”时代,市场创新层出不穷,既带来活力,也带来挑战。在过去的几年中,滴滴、优步、易到等众多网约车平台凭借价格低、叫车易、服务好等优势受到消费者追捧。消费者享受到更加便捷的出行服务,网约车的运营者也得到快速发展。

任何行业,新模式的出现都会改变既有的市场格局。接纳变革、适应变革,才是获取双赢局面的良方。对此,市场已经给出答案:接纳网约车是大势所趋。

管理者应充分考虑传统巡游出租车和网约车如何“错身发展”。

网约车并不会消灭巡游车,毕竟是人人都会用手机约车。但是巡游车近年来发展空间受到挤压也是不争的事实。征求意见稿中提到,要改革巡游出租车经营年限,无偿使用,并推动“份子钱”协商,这有利于发挥市场在资源配置中的决定性作用,也有利于稳定巡游出租车行业。

承认专车身份只是改革破冰的第一步,如何加强监管、建立市场标准和规则、合理保障各方利益,是难以回避的后续考题。网约车是新兴事物,目前相关管理细则准备不足,标准缺失的问题亟待解决。

还应充分借助专车这条鲶鱼的力量,进一步提高全行业的服务质量,特别是促进传统出租车行业尽快提升服务质量。

据新华社

牌照:无偿使用打破经营垄断

主要内容:逐步实行经营权期限限制和无偿使用。

现状:在我国,出租车市场长期被看作一种可以“经营”的资源。以义乌为例,以往经营权归属个人,炒卖突出。在湖南湘潭,一辆出租车牌照最高炒到40多万元。

专家解读:“无偿使用”打破了出租车经营垄断,动了利

益的“奶酪”。“经营权期限限制意味着经营权到期需要收回并重新投放。”上海交通大学安泰经济与管理学院副教授黄少卿说,经营权有限期使用,有利于城市管理部门对运力和占用道路情况进行调控。

定价:政府仍是定价主体,首次提出“政府指导价”

主要内容:对巡游出租汽车运价实行政府定价或政府指导价。

现状:2004年国务院发布的《关于进一步规范出租汽车行业管理有关问题的通知》中,将出租车定价权赋予了各省区市的财政、价格主管部门和出租汽车行业主管部门。由于涉

及公共利益,需经过听证环节,流程往往持续很久。多位业内人士告诉记者,目前出租车价格调整机制不够动态,太过刚性;与公共交通的比价关系也不合理,价格偏低。

专家解读:交通部科学研究院一位专家表示,价格根据市场适度调节比较合理,政府指导价是更为合适的创新。虞明远表示,出租车价格调整需要更为明确的细则。